

两位瘫痪至亲需照顾 沈阳李著清面临非法庭审

【明慧网】沈阳市于洪区52岁的法轮功学员李著清于今年8月26日在家中遭到于洪公安分局国保、北陵派出所警察上门绑架、抄家。办案警察很快将构陷材料提交至新民市检察院报捕，李著清于9月10日即遭到非法批捕。之后李著清又被非法起诉至新民市法院，她将于12月17日面临非法庭审。

李著清家中两位至亲——一脑出血半身不遂十年的丈夫和卧床瘫痪四年的父亲，这些年来都是由她无怨无悔地细心照顾、护理。她是全家人的顶梁柱。可如今李著清却因为坚持信仰讲真话遭到司法构陷，面临非法庭审，整个家庭深陷困境与危机。

遭绑架抄家、刑讯逼供

李著清家位于洪区万科香湖盛景小区。8月26日下午两点，李著清正好要出门买菜时听到有人敲门，她问对方是谁，一个女人说是物业的，李著清没有防备就给开了门。门一开，自称物业的女人一下子闪到一边，随后十多个便衣蜂拥闯进屋里。当时室内打印机上有“中共是邪教”等标语，警察自认为现场“抓了个典型”，象邀功似的马上给市公安局国保、皇姑分局国保等部门打电话，让更多人到现场来看，企图将此事做成

“大案”。警察非法抄家过程持续两个多小时，他们抄走大法师父法像、笔记本电脑一台、打印机两台、手机等私人财物。警察对李著清说：你在家炼呗，出去贴啥？

李著清被绑架到于洪分局北陵派出所，警察对她非法审讯，她一概不配合，零口供，零签字。8月27日李著清被非法关押到沈阳市第一看守所至今。

公安机关对李著清的整个绑架、抄家、审讯过程全程违法：警察未穿警服、没有向当事人出示工作证、传唤证，没有说明案由，没有法律依据，直接将当事人非法劫持、绑架；搜查过程没有出示搜查证、扣押清单，没有见证人，直接将当事人家中与所谓涉嫌罪名无关的个人及家庭合法财物抢劫并非法扣押；对当事人辱骂、刑讯逼供；对当事人信仰以恶言恶行攻击诋毁等。办案人员涉嫌“非法搜查、非法侵入公民住宅罪”、“抢劫罪”、“诬告陷害罪”、“刑讯逼供罪”、“故意伤害罪”、“非法拘禁罪”、“非法剥夺公民宗教信仰自由罪”、“滥用职权罪”及“徇私枉法罪”等。

遭构陷起诉 面临司法迫害

公安机关以李著清沿路粘贴真相标语（有人举报）

且抄家时打印机正在打印相关内容为由拼凑所谓“证据”材料提请新民市检察院批准逮捕。9月6日，新民市检察院两个男性检察官到看守所非法提审李著清，五十多岁的陈姓检察官，无视公安机关侦查人员以非法方法搜集证据，不严格审查案情，行使自己的法律监督职能，明知李著清没有任何犯罪事实，却向李著清讯问与所谓涉嫌罪名无任何关联的问题：炼法轮功多长时间了？家里的东西是不是你的？你上什么网等；还以威胁口气向当事人施压：你知道你这事儿有多大不？能判多少年不？简单走个程序十分钟不到就走了。9月10日李著清即遭到非法批捕，她拒绝在“逮捕通知书”上签字。

检察院阶段，家属曾多次前往新民市检察院想联系办案检察官了解案情，并说明当事人家庭困境（二位瘫痪病人都需要她照顾），可是根本见不到人。无奈之下请控申科人员将相关材料转交给检察官。过后家属再去时，控申科的人说，检察官知道当事人家里的情况，但是当事人态度决定一切，意思是当事人是否“认罪”决定量刑结果。

陈姓办案检察官明知李著清没有违法，更（转下页）

(接上页) 没有犯罪, 不应该受法律追究, 特别是李著清家中有两位亲人急需她护理、照顾, 家庭状况异常艰难、面临崩溃的处境, 却依然作出违法起诉决定, 蓄意制造冤假错案。(检察官涉嫌“滥用职权罪”、“徇私枉法罪”。)

姐姐、哥哥、母亲相继在迫害中离世

李著清原本拥有一个幸福的大家庭, 父母都是退休教师, 姐姐美丽善良, 哥哥正直无私, 全家人在1999年之前先后走入法轮大法修炼。然而在中共对法轮功26年血雨腥风的迫害中, 这个幸福美满的家庭被迫害的支离破碎、家破人亡。李著清的姐姐、哥哥、母亲相继在迫害中离世。

母亲梁会芬炼了法轮功后严重的心脏病好了, 暴躁的脾气也改了很多。李著清从小体弱多病, 总吃药, 修炼以后获得健康。那时全国到处都能看到法轮功学员炼功的场景, 大家按照“真、善、忍”大法修心向善, 身心发生巨大的变化, 家庭和睦, 福益社会。

然而1999年7月20日, 中共恶首江泽民疯狂发动了这场史无前例的对善良人的迫害, 给李著清及家人带来了巨大的灾难。李著清的哥哥李夷(李广浩)多年来屡遭中共非法抓捕、关押

迫害, 二次生命垂危, 于2011年含冤离世, 年仅42岁。

李著清的姐姐李蕴青多次遭当地恶党居委会人员上门骚扰, 逼迫她放弃信仰, 并对其不修炼的丈夫施加压力, 哥哥李夷又被铁西国保和卫工派出所合谋绑架。在巨大的精神压力下, 李蕴青身体出现症状, 于2006年离世, 年仅37岁。

李著清的母亲梁会芬因痛失爱女、爱子沉痛打击之后, 身体每况愈下, 生活不能自理, 由李著清照顾多年, 直至2016年老人含冤离世。

信仰的力量使李著清成为家里的顶梁柱

曾经的李著清嫁到夫家时, 在婆婆眼里她就是个吃粮不管穿的人, 家里大事小情都是婆婆和丈夫决定, 她从不过问。自从修炼了法轮功, 李著清整个人都变了, 变的有责任, 有担当, 任劳任怨, 善待身边的每一个人。

2015年, 李著清丈夫突发脑出血住院五个多月, 多次病危, 抢救脱离生命危险后半身不遂只能坐轮椅。李著清用她弱小的身躯无微不至的照顾生活不能自理、体重二百多斤的丈夫。特别是丈夫患病后变得异常烦躁, 稍有不顺心张嘴就骂、抬手就打。李著清努力用真、善、忍的标准严格要求自己, 用真正的善心对待丈夫, 无怨无恨、不离不弃。

2021年6月, 李著清遭绑架、非法关押一个月, 李著清的父亲因对女儿的牵挂与担惊受怕, 在李著清回家后不久突发脑出血, 生活不能自理。李著清义无反顾的承担起同时护理两位病患亲人的重任。无论付出再多, 她都毫无怨言, 无论承受多大的打击、面对多大的困难, 她总是一个人默默的扛着、坚持着。她护理丈夫整整十年, 使她丈夫身心保持良好状态, 精神乐观; 护理父亲四年中, 老人几次出现病情严重的情况, 都在李著清悉心照料下转危为安。

历经多次家庭磨难, 李著清不但没有倒下, 反而变得越来越坚强、越来越乐观。经历及目睹这一切的亲戚朋友们都确信, 这是因为李著清从信仰中得到的一种强大的精神力量, 这种力量使她能够坦然面对困境、积极对待生活。正是她这种超凡的心态与高标准的言行感染并温暖着家庭中每一个成员, 使家中亲人受益, 使这个看似灾难重重的家庭, 竟然时时充满着生机与希望, 无不让人为之欣慰与感动! 李著清成了家里的顶梁柱。婆婆称“李著清是这个世界上最好的儿媳。”

在此呼吁国内外正义善良人士对李著清一家的遭遇给予关注, 共同制止迫害, 帮助李著清早日回家。◇